



上海迪士尼乐园已露出部分真容的奇幻童话城堡

上海迪士尼乐园 明年春季开园



上海迪士尼度假区日前发布创意亮点,首次向全球揭开了上海迪士尼乐园的诸多秘密。“星球大战远征基地”等景点将首次来到中国。这是上海迪士尼自2011年4月开工以来举办的最大规模发布活动,预示着上海迪士尼揭开神秘面纱已为时不远。

■秘密1 设置6大主题园区及酒店大剧院

上海迪士尼度假区有6大主题园区、两座主题酒店、购物餐饮娱乐区及星愿公园。其中,6个主题分别是“米奇大街”、“奇想花园”、“探险岛”、“明日世界”、“宝藏湾”和“梦幻世界”。酒店包括上海迪士尼乐园酒店、玩具总动员酒店。此外,度假区设有华特迪士尼大剧院,剧院将推出的很多剧目都是全国首演,包括全球首个普通话版本的百老汇音乐剧《狮子王》。

■秘密2 拥有多个“全球第一”

上海迪士尼拥有多个“全球第一”。其中“创极速光轮”、“十二朋友园”、“宝藏湾”等景点均为全球首发项目;“探险岛”、“晶彩奇航”、“明日世界”等包含为中国游客特别设计的活动内容。

据度假区方面介绍,“星球大战远征基地”和“漫威英雄总部”景点是专门为上海迪士尼设计的。“远征基地”是一个以星球大战银河系为主题的景点,游客将会遇见星战电影中的英雄与反派,参观标志性的星战场景,欣赏最新电影系列的道具和展品,并且借助高新技术亲身体验天行者的故事。而在“漫威英雄总部”中,游客则可以通过特别制作的多媒体影片了解漫威世界的精彩之处,近距离接触自己喜爱的漫威英雄。

■秘密3 设计展示中体现中国传统文化

在上海迪士尼乐园的中心位置,标志性的“奇幻童话城堡”将是全球迪士尼乐园中最高、最大、最具互动性的城堡,它还是第一个汇集了所有迪士尼公主的城堡。城堡融入了中国元素,将为游客带来不同凡响的娱乐体验。通过“晶彩

奇航”项目,游客将漂流环游“梦幻世界”水道,最后进入“奇幻童话城堡”内,这是全球其他迪士尼城堡从未有过的设计。

华特迪士尼公司董事长兼首席执行官罗伯特·艾格说:我们在上海建造的是一座独一无二的度假目的地,它将呈现最佳的迪士尼故事讲述,同时融入中国悠久传承的独特魅力。在设计、演出和展示中,确保能尊重、反映并体现中国博大精深的传统文化和艺术造诣。

■秘密4 预计明年春季开园

上海迪士尼项目预计于2016年春季开园,具体时间仍待中美有关方面商定。开园年的游客设计容量将接近千万人次水平。针对游客关心的票价问题,上海旅游部门负责人此前曾表示,正在和迪士尼方面协商,老人、儿童等特殊的游客门票价格会有相当程度的折扣优惠。

以毛竹代替纸张 浙江一高校制作“高科技”录取通知书

以毛竹代替纸张,制作独一无二的录取通知书。昨日,记者从浙江农林大学招生办获悉,今年被浙江农林大学录取的2015级本科新生,即将收到一份珍贵的礼物:全球独一无二,以毛竹为原材料、用刨切微薄竹技术制作并印刷而成的录取通知书。与此同时,该录取通知书还被师生誉为最有科技含量的录取通知书。

据介绍,该校即将陆续寄出的2015级新生录取通知书,其印刷的材料不是普通的纸张,而是以毛竹为原料、运用该校自主研发的专利技术加工而成的刨切

微薄竹。据浙江农林大学有关负责人介绍,刨切微薄竹制造技术是由该校自主研发的、拥有自主知识产权的竹材精深加工新技术。该技术是以竹材为原料,经竹片集成竹方,竹方软化、刨切,薄竹强化等工序制成的大幅面薄片状竹质材料。该项技术成果达国际先进水平,并先后获得近8项国家专利,并于2007年获国家技术发明奖二等奖。

对于给新生印刷制作如此特殊的录取通知书,浙江农林大学负责通知书制作的倪建均介绍说:“以刨切微薄竹为材

料印刷制作而成的录取通知书,是学校拥有自主知识产权的专利,体现了高校的科技优势、学术优势。同时该录取通知书,也是一份更生态环保、文化底蕴的录取通知书。”

该录取通知书还没发出,就已经引起师生热议,被誉为最有科技含量的录取通知书。浙江农林大学不少高年级在校学生羡慕地说:“录取通知书对于新生来说本来就有特殊的意义,这样别致的录取通知书,不仅世界独一无二,而且蕴含着生态、文化和科技的理念。”

海口小伙自造 酷炫电动跑车

7月14日,海南省海口市滨海大道一辆外观酷炫跑车被几个人推着前行,路过行人都觉得好奇,这么好的跑车怎么还要人推呢?走近一问,原来是一辆还没有商标、没有车牌,主人花了3万多元自己造的电动跑车。图为海口青年陈寅希与自己设计自造的酷炫电动跑车。



百名辣妈泼“奶水” 号召母乳喂养

15日,浙江省杭州市,百名辣妈身穿奶牛比基尼,在杭州浪浪浪水公园泼“奶水”狂欢,呼吁社会关注和支持“母乳喂养”的观念。

国内高校首个 足球运动系成立

首期拟招生100人

日前,国内高校中首个足球运动系在成都体育学院揭牌成立,这是《中国足球改革发展总体方案》出台之后,首个“吃螃蟹”的高校。足球运动系已经从本学年开始招生,首期计划招生100人。

为了配合足球系教学工作的开展,学校拟将现有的足球场改造为天然草坪足球场,并在新校区增加6块标准足球场,一个室内五人制足球馆。同时,还将对足球专项学生培养方案进行调整,足球专项教育将达900课时。

个人不分类投放垃圾 广州最高罚两百

《广州市生活垃圾分类管理规定》将于9月1日起实施。不按规定时间地点投放垃圾的个人及单位将面临处罚,个人最高罚款为200元,单位最高罚款为5万元。

广州将生活垃圾分为4类:可回收物、有害垃圾、餐厨垃圾(有机易腐垃圾)、其他垃圾。作为亮点内容之一,规定确立了广州市推行定时定点投放城市生活垃圾的思路,从“源头减量、分类投放、分类收集、分类运输、分类处置”5个环节对垃圾分类全流程予以规定。

规定设立了生活垃圾分类管理责任人制度,明确了城市居住区,实行物业管理的,物业服务单位为责任人;单位自管的,自管的单位为责任人。依据规定,单位和个人应当按照生活垃圾分类管理责任人公告的时间、地点、方式等要求投放生活垃圾,不得随意倾倒、抛撒或者堆放生活垃圾。广州市法制办主任吴明场表示,由于广东省正在制定城乡生活垃圾管理条例,也对分类投放设定了处罚法则。随意倾倒、抛撒或者堆放生活垃圾的,对个人处以200元以下罚款,单位处以5000元以上5万元以下罚款。

冒充车模站台 长春一女子 因颜值低被劝离

日前,长春市汽博会中国一汽展台前,一名女子身着绿色长裙,站在一辆汽车前充当模特被发现。

据了解这名女子姓徐,她称自己不是专业模特,因为长相端正,身材高挑,是应朋友之约,帮忙站台聚拢人气,时间仅限一天。展台的销售人员称这是自己的朋友,因专业模特人数有限,于是让朋友帮忙客串。

几分钟后,一名公关部负责人将这名山寨模特劝离现场,直接叫到办公室进行谈话。因颜值低,被发现并不是真正的车模。观众也认为其不好看,所以并未过多关注。